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ELŐTERJESZTÉS
a Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése

2026. február 20-án tartandő ülésére

Tárev: a Győr-Moson-Sopron Vármegye Integrált Területi Program 6.0 változatának
jóváhagyása

Tisztelt Közgyűlés!

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2024. november 29-ei ülésén
tárgyalta "a Győr-Moson-Sopron Megyei Integrált Területi Program 5. 0 változatának
Jóváhagyása" című előterjesztést. A Közgyűlés a 68/2024. (XI.29.) határozatával elfogadta a
"Györ-Moson-Sopron Vármegye Integrált Területi Program 2021-2027" 5. 0 változat című
dokumentumot.

Az ITP módosítására évente két alkalommal van lehetöség az Irányító Hatósággal (IH)
egyeztetett módon. Az IH 2025. decemberében vármegyei workshopot rendezett', 'melyen
többek között útmutatást adtak az ITP következö módosításához is.
A 2021-27-es Európai Uniós finanszírozási ciklus végéhez közeledve kiemelt cél a TOP Plusz
forrás keretek teljes felhasználása. Az egyes felhívásokra benyújtott pályázatok elbí7álása,
támogatása megtörtént, azonban néhány felhíváson, illetve fejlesztési térségnek allokált
forráskereteken maradtak fel nem használt összegek, a térségben nem igényelt források. ( Pl:
energetikai területen nem volt érdeklődés a szigorú szakmai előírások miatt).
A TOP_PLUSZ-1. 1. 1-21-GM2-2022-00001 azonosítószámú projekt megvalósításával
összefiiggésben rögzíthetö, hogy Magyarország 2025. évi központi költségvetésének
megalapozásáról szóló 2024. évi LXXIV. törvény 242. § 2. pontja értelmében a
Mosonmagyaróvár város közigazgatási területén kijelölt különleges gazdasági övezet 2025.
január 1. napján a törvény erejénél fogva megszűnt.
Ezt követően az ingatlanok fekvése szerinti települési önkormányzat számára törvényben
meghatározott feladat- és hatáskört a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata látja el, így a
Györ-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzattal kötött megállapodások felbontásra kerüftek.
A.-Közgyűlés a 2025- februári ülésén az új jogszabályt és végrehajtását megtárgyalta, azt a
8/2025. (II.21. ) határozattal, 9/2025. (II. 21. ) határozattal, 10/2025. (11. 21Q határozattal,
11/2025. (II.21.) határozattaljóváhagyta. A fejlesztési források átvezetése azonban nem történt
meg, mivel a pénzügyi elszámolás még folyamatban van.

Az ITP 5. 0 változatjóváhagyását követő idöszakban az átcsoportosításokra két fő irányvonal
miatt került sor:

- folyamatosan érkezö szakértői újraértékelések alapján meghozott DEB döntésekhez
szükséges forrásátcsoportosítások,

- továbbá az egyes felhívásokon keletkezett maradványösszegek átcsoportosítása.
A TOP Plusz első felhívásai 2021-ben jelentek meg az operatív program folyamatban lévö
tárgyalásai mellett, azonban az Európai Bizottság több jelentös módosítást Ís kérve, 2022



decemberben fogadta el a Terület- és Településfejlesztési Operatív Plusz Programot. Ezt
követően került sor a végleges program elfogadott szövegének megfelelő kiválasztási
kritériumok kidolgozására. Mivel ezen elfogadás során jelentös kiegészítések történtek, a
támogatási kérelmek újraértékelése vált szükségessé az elszámolhatóság érdekében. Az
újraértékelt projektek pontszámában bekövetkezett változások miatt több konstmkció esetében
is sorrendváltozás történt, amely a korábban már támogatott, de az újraértékelést követően az
ITP-ben meghatározott keretböl kiszoruló kérelmek esetében hazai forrás bevonását tette
szükségessé. A hazai forrásbevonás az ITP vármegyei összforrás keretébe beleszámít.
Tekintettel arra, hogy az energetikai felhívással kapcsolatosan a területi szereplők részéröl
csekély volt az érdeklödés a szigorú szakmai elöírások miatt, így nagyrészt az energetika
teriiletén történt forrásátcsoportosítás 2 275 295 175 Ft összegben. Más területen viszont a
tartaléklistából lehetőség nyílt további projektek beemelésére.

Az ITP 60 változatát az IH-nak 2026. február 9-én megküldtük minöségbiztosításra, melyet
febmár 11-én minőségbiztosított, azt a vánnegyei közgyűlés megtárgyalására alkalmasnak
találja.

Az ITP módosítás Kormány elé történö beterjesztését az Irányító Hatóság 2026. áprilisában
tervezi. Ehhez szükséges a vármegyei közgyűlések elfogadó határozata lehetöleg 2026. febmár
végéig.

A "Györ-Moson-Sopron Vánnegyei Integrált Területi Program" 6. 0 változat és mellékletei
elérhetöek a vánnegye önkormányzata honlapján (https://gyms. hu/gyor-moson-sopron-megye-
strategiai-dokumentumok-2021 -2027/).

A módosítások a dokumentumban részletesen olvashatóak, külön dőlt betűvel jelölve az egyes
módosított bekezdések és összegek.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását.



Határozati 'avaslat

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése

jóváhagyja a "Győr-Moson-Sopron Vármegyei Integrált Területi Program 2021-
2027" (ITP) 6.0 változat című dokumentumot;

felhatalmazza elnökét, hogy az elfogadásről szóló határozatot küldje meg a
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium részére.

Határidő: 2026. február 20.
Felelős: Hámori György elnök

Győr, 2026. februárll.
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